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Сучасний період розвитку суспільства характеризується сильним впливом 
на нього комп’ютерних технологій, які проникають в усі сфери людської діяль-
ності, забезпечують поширення інформаційних потоків в суспільстві, утворюю-
чи глобальний інформаційний простір. Невід’ємною і важливою частиною цих 
процесів є комп’ютеризація та автоматизація.

Все частіше перед суспільством стає задача у проведенні ділових зустрічей 
та семінарів з великою кількістю людей. Важливою частиною зустрічей є кому-
нікація.

Це дуже важлива складова, тому що саме вона дозволяє ближче познайо-
митися з аудиторією, отримувати критику та питати поради в інших стосовно 
чогось.

Немало важна роль інформаційних технологій у проведенні зустрічей – це
надання інформації. Щоб донести до людей те, що їм необхідно, потрібно знати
багато про предметну область, провести її дослідження, проаналізувати основні
складові. В даному випадку на допомогу приходять додатки, які дають змогу 
зробити опитування та дізнатися всі необхідні теми, які цікавлять аудиторію. 
Але поспілкуватися з кожною людиною не завжди є можливою ситуацією. Є 
ряд додатків, які допомагають комунікувати з великою аудиторією, наприклад, 
соціальні мережі, але мало таких, які дозволяють вести опитування у реальному 
часі, та і функції багатьох дуже обмежуються.

Отже, можна зробити висновок, що спілкуватися з великою кількістю лю-
дей не завжди легко, тому зустрічі та семінари, потребують більш комунікацій-
них засобів для розмови аудиторією. Є багато розробників програмних продук-
тів на цю тематику, але їх додатки не мають самого потребуючого – комуніка-
ційних засобів у реальному часі. При цьому більшість додатків мають складний 
інтерфейс і саме це відштовхує потенціальних користувачів. Саме тому ця сфе-
ра комунікації потребує нових рішень.

Основною проблемою комунікації на зустрічах та семінарах є відсутність 
необхідних засобів, наприклад таких, як опитування у реальному часі. Якщо ро-
зглянути будь-яку опитувальну систему, то вона дає можливість завчасно напи-
сати перелік питань та відповідей на них. А таких, щоб дозволяли робити це у 
будь-яку мить – немає.

Основною метою та завданням є створення програмного продукту, який 
буде відповідати основним критеріям для проведенні опитувань та голосувань 
на різного типу зустрічах та семінарах, а також мати допоміжні функції, які бу-
дуть задавати настройки  щодо опитувань.
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